


HOBTOPEHUE
YCTAHOBUTE COOTBETCTBUE:

SiN60° —Pp 3
sin 145° ]
COS 120(3\

cos 30° X‘\

sin 150°




1 1

1
S = ah = _bh = ch

2 2
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Ijaomans NPAMOYI0JbHOI0 TPEYI0JAbHUKA
I1lJomaab TPEYIroJdbHUKA

dopmy.a I'epona

Iaomaab TPEVroJdbHUKA, BEIYUCIAEMAS €
OMOIIbIO PA/INYCA BIUCAHHON OKPY/KHOCTH
Iaomaab TPEVroJdbHUKA, BHIYUCIAEMAS €
[OMOIIBI0O PAANYCA ONMCAHHON
OKPY/KHOCTH




Inowads npamoy2onbHo20 mpey2onbHUKE

A S=la°b
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PelnTh YCTHO

Havtu miomann
TPEYTOJIbHUKA, €CJIIU:

1. a=8 cm; b=3 cm;

2. b=6 cm; ¢c=10 cwm.
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Saapc = Ea - h,,, HO U3 NPAMOY20]IbHOCO

mpeyeonvnuxka ADC h, =b-siny, Sy pc = %ab - SinYy



PellnTh YCTHO

Nel a=12 cm, b=9 cm, y=30°.
Haumu S.

OtBeT: S=27 cMm2.

a=80" y=700, a=10 cwm,
c=8 cm. Haumu S.

OtBer: S=20 cm?2.




¥YroJ1 npu BepuIMHE PABHOOCAPEHHOI0 TPEYroJbHUKA paBeH
30% a ero mromaan — 150 cm’. Haiigure 60KOBYIO CTOPOHY
TPEYroJibHUKA.

Pemenue
B 0 2
Jlan AABC (AB=BC), £B=30", S, . =150 cu .
1 . LYo
SMBC = EAB - BC -sin 4B = EAB - Sin £LB;
2.8 , 2150 300
AB BN T 4B = = =300 -2 = 600:
C sinZB’ sin30° 1 ’
9

AB =600 =10~/6 (cm );
AB = BC =106 (cum).

Omeem : 10«% CM.



Han AABC. buccekrpuca yriia B geaur cropony AC Ha
OTPe3Ku 5 ¢cM U 6 CM, HAaYuHAasl 0T BepiuuHbI A. CTOpoHA
AB=15 cm, yroa C pasen 30°. Haiitu miomann 1 nepumerp

TpeyrojbHuka ABC.

Pemenue
B Hau AABC. AB=15 cm. buccekrpuca BK nemur ctopony
AC na orpesku: AK=5 cm, KC=6 cwm.
Wcnonb3yst CBOMCTBO OMCCEKTpUCHI yIiia, Hainem BC:
CB AB CK-AB
= —,. CB o ’.
CK AK AK
15-6
CB= G 18 ca.
A 1 . ] -~
S.,. =~CBCA-=sinlIC, §,  =-1811's1n30" =
K 2 R

99
=5 =495 (an),

P, =AB+CB+CA; P, =15+18+11=44 (cm).

AABC

I< > Omeem : 49,5 cm”; 44 cwm.




dopmy.aa I epoHa

b

atb+c

S=\p(p -2)p -b)(p - )=



Hauaure miiomaab TpeyrojbHUKA, CTOPOHbI
KOTOPOro paBHbI 26 cM, 28 ¢cm 1 30 cm. Hauaure
BbICOTY, IPOBEAECHHYIO K 00JIb1LICH CTOPOHE.

Pemmenue

JlaH TpeyroJjbHUK. a,b,C - €r0 CTOPOHHI.
a=26cMm, b=28 cMm, ¢ =30 cwm.

at+b-+c
S=p(p-a)(p-b)(p-0).p="
26+28+30
p= =42(cm).

2

S=/42(42-26)(42-28)(42-30) =~/42:16-14-12 =

=14:3-16-14:3-4 =14:3-4-2 =336 cm".

ot ol LN -
AT DT 30

Omeem : 336 cm’; 22,4 cm. | < >

=224 cwm.



ILiomaab TPEyroJibHUKA Yepe3 r - paauyC BIIMCAHHOM B HET0 OKPYKHOCTH

l(az+b+c)

ILiomaab TpeyrojibHUKA paBHA NMPOU3BEACHHUIO MOJIyIIEpUMETPa
TPEYIroJLHUKA HA PAaANYC BIIMCAHHON B HEIr0 OKPYsKHOCTH:

1
SAABC 7 SABOC _I_ SAAOB _|_ SAAOC = EAB r _|_

1 1 1
+—A +—B =—(a+b+
> C r > C r 2(a b+c) r

¥ - paouyc GNUCAHHOU OKPDYHCHOCMU.



Pemiuth caMOCTOATEJILHO:

1. KareTbl NIpIMOYroJibHOI0 TPEYroJbHUKa 6 cM, 8 cMm.
Hauaure paanychbl ONMUCAHHOU M BIMCAHHON OKPYKHOCTEH.

2. Croponbl TpeyrojabHuka 4 ¢cm, S cm u 7 cm. Haintu paguyc
BIIMCAHHOW B TPEYIOJbHUK OKPYKHOCTH.

3. CTopoHbI TPEYroJbHUKA S ¢CM M 8 €M, 2 YIoJI MEeKIy HUMH
60°. HaiiTu pagnyc OKpyKHOCTH, BINCAHHON B TPEyroJbHUK.



IL1omaab TpeyrojibHUKA yepes3 R - paauyc onmucaHHOM 0KO0J10

Hero OKPYKHOCTH

1 . . ’
= 7 ab - sin ZLC; sin ZC naoem u3 cOomHouleHu s

Mei 3naem, umo S, .

S J 1 abc  abc

C
=2R; sin ZC = — =
il 2R AR

&
sin ZC 2R’




Ja+b+Ac
i 2

S:%\/4ab (@ +b —c )’



Urak, bl nogayuunsiu I1 popmyity I'epona:




Haiitu miiomaab TpeyroJibHUKAa CO CTOPOHAMH \/ﬁ ) @ ) \/B

3adaua.

Peutenie:

S :%\/4512192 —(@®+b° =c?)’

S:i\/4-13-20—(l3+20—17)2 =i«/1040—256 :%\/784 =7



TEMNEPBb PELWW CAMbIE TPYOHbIE
SALOAYN

1. BokoBas cTopoHa paBHOBepPEHHOIo
TpeyrofibHMKa paBHa a, a yrosi npu
OCHOBaHWW paBeH a. Hangute nnowagb
TpeyrosibHuKa.

2. BbicoTa paBHOCTOPOHHEIO TPEYronbHMKa
paBHa h. Bbiqucnurte ero nnowagb.

3. B npamoyronbHOM TpeyrosibHuKe
rMNOTeHYy3a paBHa C, a OAMH U3 OCTPLIX
yrroB paBeH f. Hangute nnowaab
TpeyronbHuKa.




